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Dôvodová správa: 
 

Rozšírenie parkovacej zóny v meste Trenčín bude upravené novelou Všeobecne záväzného nariadenia 
(číslo zatiaľ nebolo pridelené), ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie č. 10/2016 o 
dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzených úsekoch miestnych komunikácií na území 
mesta Trenčín. Predmetom tohto materiálu je prerokovanie na Výbore mestskej časti, ktoré ulice budú 
súčasťou parkovacej zóny – pásma Z. 

V meste Trenčín je od roku 2017 zriadená parkovacia zóna. Túto zónu mesto rozširuje o lokality, kde je 
výraznejšia potreba riešenia statickej dopravy. Jednou z nich je oblasť Zámostia. 

Na sídlisku Kvetná, uliciach Duklianskych hrdinov a Hollého, bola v ostatných dvoch rokoch realizovaná 
výstavba nových parkovacích miest tak, aby pokryla potreby tohto sídliska z hľadiska statickej dopravy. 
Zároveň bolo v tomto roku dobudované záchytné parkovisko pri železničnej stanici Zlatovce. Boli 
vybudované nové miesta na Zlatovskej ulici. Na ostatných uliciach boli príp. budú vyznačené miesta na 
komunikácii, pokiaľ to šírkové parametre komunikácie dovoľujú. 

 

Do pásma Z navrhujeme zaradiť nasledovné komunikácie: 
 

Pásmo Zoznam ulíc v pásme 

Z 

Brančíkova, Budovateľská, Duklianskych hrdinov, Jána Hollého, Kvetná, Ľudovíta 

Stárka (v úseku medzi ul. Piešťanská a Bratislavská), Piešťanská, Rastislavova, 

Staničná (v úseku medzi ul. Bratislavská a Zlatovská), Súťažná, Svätoplukova, 

Školská (v úseku medzi ul. Kvetná a Zlatovská), Továrenská, Veľkomoravská (v 

úseku medzi ul. Piešťanská a Bratislavská), Zlatovská (v úseku medzi ul. Staničná 

a Bratislavská) 

 

 

Obr.: Parkovacia zóna – pásmo Z 



Návrh uznesenia:  

 
Výbor mestskej časti Západ 
 
 
o d p o r ú č a  :  
 
Mestskému zastupiteľstvu v Trenčíne schváliť rozšírenie parkovacej zóny o pásmo Z (Zámostie) 
s pravidlami obdobnými, ako sú platné v parkovacej zóne pre pásmo D, H a J, t. j. cena 0,50 €/h, doba 
spoplatnenia pre lokalitu TNZ v pracovných dňoch 0:00 – 24:00 h, počas víkendov a sviatkov v čase 
0:00 – 8:00 a 19:00 – 24:00 h, pre lokalitu TNZ2 (dlhodobé parkoviská) v pracovných dňoch 8:00 – 
16:00. Ostatné podmienky, vrátane podmienok pre parkovacie karty, obdobné ako pre iné pásma 
v parkovacej zóne. Do parkovacej zóny, pásma Z budú zaradené úseky miestnych komunikácií na 
týchto uliciach: Brančíkova, Budovateľská, Duklianskych hrdinov, Jána Hollého, Kvetná, Ľudovíta 
Stárka (v úseku medzi ul. Piešťanská a Bratislavská), Piešťanská, Rastislavova, Staničná (v úseku 
medzi ul. Bratislavská a Zlatovská), Súťažná, Svätoplukova, Školská (v úseku medzi ul. Kvetná 
a Zlatovská), Továrenská, Veľkomoravská (v úseku medzi ul. Piešťanská a Bratislavská), Zlatovská (v 
úseku medzi ul. Staničná a Bratislavská). 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 


